

30.5.2016

ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 30.5.2016 klo 19

Paikka Asteriski ry:n toimisto, Agora

Läsnä Juha Jaaksi Puheenjohtaja
Janne Iltanen Sihteeri
Suvi Hyvönen
Asser Junnila
Valtteri Karttunen
Sanni Koskinen
Tiina Nokelainen
Eero Suvanto
Lauri Vornanen
Eemil Vainio

1 KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19.18.

2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

- Selvitellään missä edelliset kaksi pöytäkirjaa ovat.

4 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

- Esityslista hyväksyttiin muutoksineen kokouksen työjärjestykseksi.

5 ILMOITUSASIAT JA POSTI

- Ei postia.
- Poikkeuksellisesti kaikki paikalla.
- Soneralla on huomenna palkkapäivä.
- Sanni sai loppuviikoksi töitä.

6 MENNEET TAPAHTUMAT

- Aatu-piknik
 - Palaute oli huomattavan positiivista saunaan verrattuna.
 - BP-pöytiä olisi saanut olla enemmän.
- Kiitos-ilta
 - Aika vähän väkeä.
- Hyvinvointiviikko
 - Budjetti ylitettiin.
 - Tapahtumissa oli hyvin väkeä.

7 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Kevät-sauna 18.6.
 - Vodkaa on.
 - Kaikki muutenkin ok.
 - Juha, Eero ja Tiina hoitavat ruokatarjoilun.

30.5.2016

- TurkuLab hackathon (17.-18.9.)
 - Päätettiin lähteä mukaan järjestämään.
- KesäKesä-sitsit
 - Heinäkuussa.
 - Katkolaiset ovat kiinnostuneita lähtemään mukaan.
- Pokebileet
 - Keskusteltiin konseptista ja vastuista.
 - Germanicalle ei käy lokakuun alku.
 - Ehdotetaan päiväksi 28.9.

8 VAPAA-AJANASIAT

- Ei vapaan-ajanasioita.

9 OPINTOASIAT

- Keskusteltiin kulkuoikeuksista.
 - Rappukäytävä on historiallisesti merkittävä rakennettu kulttuuriympäristö (tai jotain), joten rappusiin johtavan oven tulee olla lukossa.
- Sanni poistui kokouksesta.
- Pilttipassien pisteytyksessä olleet epäselvyydet selvitettiin ja valittiin kunniapiltilti.
- Sanni palasi kokoukseen.
- Pilttipassista kehitetään uutta versiota, joka yhdistää uuden ja vanhan pilttipassin.
- Pilttisaunan ajankohta on kysymysmerkki.
- Roll upit
 - Tiina selvittää laitoksen kanssa.

10 YRITYSASIAT

- Ekskursio Tukholmaan
 - Ehdotettiin ekskursiota Tukholmaan Spotifylle.
 - Lauri ottaa Juhikseen yhteyttä.
 - Keskusteltiin ajankohdasta.

11 LIIKUNTA- JA KULTTUURIASIAT

- Vuorot on varattu sunnuntaiksi 11-14.

12 TALOUSASIAT

- Hyväksytään Tiina Nokelaiselle Synergian tarjoiluista 11,20 euroa.
- Hyväksytään Valtteri Karttuselle valintakokeiden tarjoiluista 21,03 euroa.
- Hyväksytään Valtteri Karttuselle kiitos-illan tarjoiluista 41,07 euroa.
- Hyväksytään Eero Suvannolle pihapeleista 58,93 euroa.
- Hyväksytään Hybridi ry:lle MM-kyykän 2015 kuljetuksista 336 euroa.
- Delta jatkaa 2012 Palapelibileiden tasausmaksujen karhuamista. Delta vaatii Asteriskia kertomaan päivämäärän, josta kolmen vuoden kuluttua velka olisi vanhentunut.
 - Todetaan, että tässä tapauksessa vastuu todistamisesta on Deltalla ja pyydämme heitä kohdellaasti esittämään, että he ovat viimeisen kolmen vuoden rahoja karhunneet.

13 TOIMISTOASIAT

- Ei toimistoasioita.

30.5.2016

14 TOIMIKUNNAT

- Ei tiedotettavaa.

15 JÄSENASIAT

- Hyväksytään jäseniksi Jasmin Hakovirta ja Marko Silander.

16 PÄIVYSTYS

- Päivystetään vasta syksymmällä.

17 SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA

- Ennen kevätsaunaa klo 17.

18 META

- Ei metaa.

19 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Kokous päätettiin klo 20.36.

Juha Jaaksi
Puheenjohtaja

Janne Iltanen
Sihteeri